



**MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE ȘI INTEGRĂRII
EUROPENE AL REPUBLICII MOLDOVA**

Biroul de presă

Serviciul diplomație publică, comunicare strategică și interacțiune cu presa

Strada 31 august 1989 nr. 80, MD-2012, Chișinău • Tel: (00373 22) 578 254 • Fax: (00373 22) 232 302 • www.mfa.gov.md

Nr. DPP/210.1/7853 din data de 07 iulie 2023

Tip: Solicitare de informație

Locația: Chișinău

Jurnalist, redacția: Liliana Botnariuc

Data recepționării solicitării: 17.05.2023

Data furnizării răspunsului: 07.07.2023

Transmis prin: Poșta de serviciu

Subiectul: Solicitare de informație de la jurnalista Liliana Botnariuc, de la redacția „Rise Moldova” cu privire la numărul cetățenilor moldoveni condamnați în Federația Rusă

Comentariul Ministerului de Externe pentru Rise Moldova:

Ministerul Afacerilor Externe și Integrării Europene a solicitat ambasadei Republicii Moldova în Federația Rusă să ofere biroului de presă al MAEIE răspuns referitor la solicitarea redacției Rise Moldova.

În acest sens vă comunicăm faptul ca ambasada Republicii Moldova în Federația Rusă a redactat o Notă verbală în adresa părții ruse în vederea obținerii informației solicitate. Ulterior în cadrul unor convorbiri cu oficialii ruși aceștia au confirmat că solicitarea a fost transmisă, spre examinare și redactarea unui răspuns, instituțiilor competente ale Federației Ruse. Pentru moment ambasada țării noastre la Moscova nu a recepționat vreun răspuns oficial din partea autorităților Federației Ruse.

Cu respect,



Biroul de presă
Serviciul diplomație publică, comunicare strategică și
interacțiune cu presa

Ministerul Afacerilor Externe și Integrării Europene
al Republicii Moldova

strada 31 august 1989, nr. 80, Chișinău, 2012

Telefon: +373 22 578 254

pentru presă: press@mfa.gov.md



***Disclaimer:** Mesajele expediate de către Serviciul diplomație publică, comunicare strategică și interacțiune cu presa al Ministerului Afacerilor Externe și Integrării Europene sunt transmise cu buna intenție și în scopul informării publicului larg asupra activității ministerului. Informația transmisă este destinată persoanelor interesate. În caz, că primiți mesajul dat din greșeală sau doriți să dezabonați adresa dvs. de email de la notificările noastre, vă rugăm respectuos să transmiteți o solicitare la adresa electronică: press@mfa.gov.md.*